
ΚΟΛΩΤΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ

Επαγγελματικές προοπτικές στην κοινότητα.

Οι κυριότερες επαγγελματικές ασχολίες της κοινότητάς μου είναι η καλλιέργεια της μαστίχας, η 
ναυτιλία, ο τουρισμός (λόγω της παραλίας) και το ψάρεμα.

Για να είμαι ειλικρινής, οι προοπτικές για την απασχόληση των νέων στην κοινότητά μας δεν είναι 
ευνοϊκές.Η ποιότητα της μαστίχας είναι περιορισμένη καθώς η γεωγραφική έκταση του χωριού 
μας είναι μικρή.Το μεροκάματο στο ψάρεμα είναι πολύ δύσκολο και ο τουρισμός μόνο για 2 μήνες.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΩΤΗΣ
Το ερωτηματολόγιο σχετίζεται με δράσεις αυτο-αξιολόγησης  του ΓΕΛ Καλαμωτής και ειδικότερα 
με πρωτοβουλίες που αφορούν την σχέση σχολείου και κοινότητας. Οι απαντήσεις πρόκειται να 
αξιοποιηθούν αποκλειστικά για εκπαιδευτικούς σκοπούς και θα δημοσιευτούν στην ηλεκτρονική 
σχολική εφημερίδα καθώς και στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Εκπροσωπείται η κοινότητα (επιλέξτε από το μενού): *

ΛΙΘΙΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

Ποιες είναι οι κύριες επαγγελματικές ασχολίες των κατοίκων της κοινότητάς σας; *

Κρίνετε ότι υπάρχουν προοπτικές για την απασχόληση των νέων που κατοικούν στην
κοινότητά σας;

*
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Σίγουρα υπάρχουν επαγγέλματα τα οποία θα βοηθήσουν στην σωστή προώθηση των προϊόντων και 
των υπηρεσιών που μπορεί να προσφέρει  ο τόπος μας τόσο στους επισκέπτες όσο και τους 
μόνιμους κατοίκους.

Μια οργανωμένη καμπάνια πάνω σε αυτό που προσφέρει ο τόπος μας. Μορφές τουρισμού όπως ο
αγροτουρισμός, ο θρησκευτικός τουρισμός καθώς και άλλες μορφές εναλλακτικού τουρισμού
καθώς ο συμβατικός τουρισμός δεν συμβαδίζει με την φιλοσοφία του νησιού.

Δυστυχώς οι εκτάσεις μας για θερμοκηπιακές καλλιέργειες ναι περιορισμένες, παρόλα αυτά όμως 
στην  περιοχή μας καλλιεργούνται ελαιόδεντρα καθώς και κηπευτικά.

Όπως ανέφερα και παραπάνω η έκταση του χωριού μας είναι μικρή. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι
δεν έχει αναπτυχθεί σταβλισμένη κτηνοτροφία καθώς υπάρχουν ήδη 3 μόνιμες κτηνοτροφίες στο
Λιθί.

Δυστυχώς η συγκοινωνία είναι ένα μεγάλο αγκάθι για τα απομακρυσμένα χωριά όπως το δικό μας 
και γίνεται με δρομολόγηση ιδιωτικής εταιρείας (ΚΤΕΛ) τα οποία δεν μπορούμε να τα 
καθορίσουμε εμείς.

Υπάρχουν σήμερα επαγγέλματα που λείπουν από την κοινότητά σας με προοπτικές
απασχόλησης  σ ’αυτά;

*

Ποια μέτρα πρέπει να ληφθούν για την τουριστική ανάπτυξη της περιοχής σας; *

Η κοινότητά σας μπορεί να διαθέσει εκτάσεις για θερμοκηπιακές καλλιέργειες; Ποιες
άλλες δυναμικές γεωργικές καλλιέργειες( εκτός της μαστιχοκαλλιέργειας) μπορούν
να αναπτυχθούν στην κοινότητά σας;

*

Η κοινότητά σας μπορεί να διαθέσει εκτάσεις για δυναμική σταβλισμένη
κτηνοτροφία;

*

Η κοινότητα έχει τη δυνατότητα να οργανώσει δημοτική συγκοινωνία, ώστε να
διευκολυνθεί η εύκολη μετακίνηση των ελεύθερων επαγγελματιών και των
υπαλλήλων, από και προς την πόλη της Χίου;

*
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Υπηρεσίες υγείας η κοντινότερη είναι 16χλμ από το χωριό μας. Η έλλειψη παιδικού σταθμού 
προκειμένου να εξυπηρετούνται οι γονείς που δουλεύουν.

Εμπλοκή σχολείου στην κοινότητα.

Δεν υπάρχει επικοινωνία σε μεγάλο βαθμό έτσι ώστε να υπάρχει ικανοποιητική συνεργασία.

Είναι κυρίως αρμοδιότητα των Συλλόγων.

Ναι σε συνεργασία με  ΔΙΑΝΟΧ για το θέμα της ανακύκλωσης

Με ανακοινώσεις μέσω social media..

Εμπλοκή κοινότητας στο σχολείο.

Όχι ιδιαίτερη ενημέρωση

Ποιες υπηρεσίες κρίνετε ότι πρέπει να βελτιωθούν ή λείπουν από τον οικισμό σας,
ώστε να γίνει ελκυστικότερη η διαμονή των νέων;

*

Είστε ικανοποιημένοι από τον βαθμό συνεργασίας σχολείου και κοινότητας μέχρι
σήμερα;

*

Πως θα μπορούσε η κοινότητα να ενημερώσει/ευαισθητοποιήσει/ενεργοποιήσει
 καλύτερα τους νέους για υλοποίηση πολιτιστικών δράσεων ;

*

Πως θα μπορούσε η κοινότητα να ενημερώσει/ευαισθητοποιήσει/ενεργοποιήσει
 καλύτερα τους νέους για υλοποίηση περιβαλλοντικών  δράσεων ;

*

Πως θα μπορούσε η κοινότητα να ενημερώσει/ευαισθητοποιήσει/ενεργοποιήσει
 καλύτερα τους νέους για την αντιμετώπιση προβλημάτων της κοινότητας ;

*

Σε ποιο βαθμό είστε ενημερωμένοι για τα προβλήματα της σχολικής κοινότητας; *

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΩΤΗΣ https://docs.google.com/forms/u/0/d/1uZNtjrGYHYRQK2fFLXeMA...

3 από 4 29/4/22, 8:36 PM



Δεν έχει εμπλακεί από την στιγμή που δεν έχει ενημέρωση.

Πιέζοντας προς τις αρχές του τόπου με έγγραφα μέσω ΜΜΕ

Θετικό που οι μαθητές έχουνα ρχίσει τέτοιες δράσεις και ευχή να γίνει μέρος της κουλτούρας 
τους.

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google.

Μέχρι σήμερα, με ποιο τρόπο έχει εμπλακεί η κοινότητα στα προβλήματα του
σχολείου;

*

Με ποιους τρόπους θα μπορούσε η κοινότητα να συνεισφέρει στα προβλήματα του
σχολείου;

*

ΣΧΟΛΙΑ:
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